
 

 

 

У К Р А Ї Н А 

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ 

ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

21 січня 2015 року                                                            № 17 

 

Про внесення змін до договору оренди 

від 01.11.2011 №44 нежитлового приміщення 

за адресою: м. Пологи, вул. Привокзальна,17 

 

 

     Розглянувши заяву Пологівської районної організації Товариства 
Червоного Хреста України (керівник Плетінь Н. Є.) від 15.01.2016 №30 про 
внесення змін до договору оренди від 01.11.2011 №44 нежитлового 
приміщення за адресою: м. Пологи, вул. Привокзальна,17, у зв’язку з 
обранням Плетінь  Наталії Євгеніївни головою Пологівської районної 
організації Товариства Червоного Хреста України, керуючись Законами  
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду державного 
та комунального майна», рішенням 23-її сесії 4 скликання Пологівської 
міської ради «Про делегування Пологівською міською радою виконавчому 
комітету міської ради повноважень щодо надання в оренду, відчуження 
комунального майна» від 01.07.2005 №4 (зі змінами), виконавчий комітет 
Пологівської міської ради 

ВИРІШИВ: 
 

1. Внести зміни до договору оренди від 01.11.2011 року №44  
нежитлового приміщення  за адресою: м. Пологи, вул. Привокзальна,17, 
виклавши преамбулу в такій редакції : 
         «Виконавчий комітет Пологівської міської ради у подальшому  
«Орендодавець» в особі міського голови Коноваленка Юрія Анатолійовича, 

що  діє на підставі Закону України «Про місцеве  самоврядування в  Україні», 
з одного боку і Пологівська районна організація Товариства Червоного 
Хреста України в особі керівника Плетінь  Наталії Євгеніївни, у подальшому 
«Орендар», що  діє на підставі Виписки з Єдиного державного реєстру  
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, з другого боку,  уклали цей  
договір  про  нижченаведене».  

 

      2. Начальнику юридичного відділу Пологівської міської ради підготувати 
додаткову угоду до  договору оренди від 01.11.2011 №44 нежитлового 
приміщення за адресою: м. Пологи, вул. Привокзальна,17. 

 

Міський голова                                                                      Ю.А. Коноваленко 

Згідно. 
Секретар виконкому                                                                О.А. Ковалевська 

 


